Приложение №1
К Протоколу заседания

Совета директоров Акционерного общества 

«Новомосковскогнеупор»

№ 270 от 01 ноября 2017 г.

УВЕДОМЛЕНИЕ

о проведении внеочередного общего собрания акционеров

Акционерного общества «Новомосковскогнеупор»

Уважаемые акционеры 

Акционерного общества «Новомосковскогнеупор»!

Акционерное общество «Новомосковскогнеупор» (АО «НМОУ»), расположенное по адресу: 301652 Россия, Тульская область, г. Новомосковск, Донское шоссе 4, извещает Вас о проведении 08 декабря  2017 года внеочередного общего собрания акционеров Акционерного общества «Новомосковскогнеупор» в форме собрания (совместное присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование, с предварительным вручением бюллетеней для голосования до проведения внеочередного Общего собрания акционеров).

Список лиц, имеющих право на участие во внеочередном  общем собрании акционеров (далее – Собрание), составлен на основании данных реестра акционеров по состоянию на  13 ноября 2017 года.

Повестка дня собрания:

1. О прощении долгов Закрытого акционерного общества «Ульяновский огнеупорно – керамический рудник» перед  Акционерным обществом «Новомосковскогнеупор», сформировавшихся в результате получения денежных средств от Акционерного общества «Новомосковскогнеупор» по договорам беспроцентного займа.

2. О распределении части нераспределенной прибыли прошлых лет.
Собрание состоится по адресу:  301652, Тульская область, г. Новомосковск, Донское шоссе 4, (заводоуправление, зал совещаний дирекции);
Начало собрания в 14.00 часов.

Регистрация акционеров будет проводиться по месту проведения собрания  с 13.30 часов.

Дата окончания приема бюллетеней для голосования -  05 декабря 2017 года;

Почтовые адреса, по которым могут направляться заполненные бюллетени для голосования: 

- 301652, Тульская область, г. Новомосковск, Донское шоссе 4, Акционерное общество «Новомосковскогнеупор»;

С информацией (материалами), подлежащей предоставлению акционерам при подготовке к проведению внеочередного Общего собрания акционеров, можно ознакомиться, начиная с 13 ноября 2017 г.,  по адресу: г. Новомосковск, Донское шоссе 4, кабинет Помощника Генерального  директора в рабочие дни с 10.00 до 17.00 часов.
Идентификационные признаки ценных бумаг эмитента, в отношении которых устанавливается дата, на которую определяются лица, имеющие право на осуществление по ним прав:
            Обыкновенные именные бездокументарные акции Акционерного общества «Новомосковскогнеупор», государственный регистрационный номер 66-1П-518 от 21.07.1994 г.; 
             Привилегированные именные бездокументарные акции Акционерного общества «Новомосковскогнеупор», государственный регистрационный номер  66-1П-518 от 21.07.1994 г.
Участнику общего собрания акционеров необходимо иметь при себе паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, а для представителя акционера — также доверенность на право участия в общем собрании акционеров и (или) документы, подтверждающие его право действовать от имени акционера без доверенности.
Совет директоров Акционерного общества «Новомосковскогнеупор»
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